

30 ¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR EL



Domingo 118.852
Diaria 97.007
Trimestre Abril-Junio 1980
(Publisher's Statement)

44 Págs. Año XLIV N° 15.120 San Salvador, El Salvador, Martes 18 de Noviembre de 1980. N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

Honduras-El Salvador

HOY RATIFICAN TRATADO EN OEA

(Detalles en Página 7)



Papa Ora Ante Tumba de Santo

Fulda, Alemania Occidental, noviembre 16. Su Santidad Juan Pablo II sostuvo en esta ciudad una histórica reunión con líderes de varias religiones y posteriormente realizó una visita a la tumba de San Bonifacio, monje inglés del Siglo VIII, que recibió martirio el año 754, en su misión de cristianizar a los teutones. San Bonifacio es considerado "El Apóstol de Alemania". En este lugar, el Papa se refirió a los deberes sacerdotales a pesar de las "horas de angustia, agotamiento y desilusión en la vida de hoy". (RADIOFOTO AP).

Junta Condena Asesinato de Coronel Carlos Alfredo Choto y Familia

De la Secretaría de Información recibimos anoche un comunicado en el que la Junta Revolucionaria de Gobierno, condena energicamente el asesinato del Coronel Carlos Alfredo Choto y su familia.

El comunicado dice:
"En las primeras horas

de este día, un grupo de terroristas se introdujo en la casa del Coronel Carlos Alfredo Choto, habiendo asesinado a dos de sus hijos menores, a su esposa y al propio militar, y lesionando gravemente a su señora madre, quien se encuentra hospitalizada y en estado de gravedad. Después de

ametrallar a la familia, los agresores hicieron estallar bombas incendiarias dentro de la vivienda, con el propósito de que esta fuera destruida por las llamas.

"El Coronel Carlos Alfredo Choto, al momento de su muerte, era Comandante del Servicio Territo-

rial de la Fuerza Armada.

"En este deplorable suceso, es de señalar el extremo de sadismo a que han llegado quienes se empeñan en luchar por una revolución de molde importado que nada tiene que ver con la voluntad y las aspiraciones del pueblo salvadoreño, sino que apo-

ya una causa internacional ajena a los intereses patrios. En definitiva, la víctima del extremismo es el mismo pueblo, sobre el cual descarga cada día una nueva dosis de odio y de violencia.

"Es natural y comprensible la indignación que produce un hecho alevoso

como el que nos ocupa, reacción que naturalmente entra en los cálculos criminales de sus autores, quienes lo que no pueden medir, porque su fanatismo se los impide, es que en El Salvador la Junta Revolucionaria de Gobierno y la Fuerza Armada represen-

—Favor pase a la página 7